



Газета выходит с 1 июля 1966 года

## ПОСТАНОВЛЕНИЯ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

**Об избрании Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан**  
Олий Мажлис Республики Узбекистан постановляет: избрать Председателем Олий Мажлиса Республики Узбекистан Халилова Эркина Хамдамовича.



г. Ташкент, 23 февраля 1995 г.

### ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ХАЛИЛОВ ЭРКИН ХАМДАМОВИЧ

Родился в 1955 году в городе Бухаре, узбек, образование высшее. В 1977 году окончил Ташкентский государственный университет. Кандидат юридических наук. Беспартийный. Депутат Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Трудовую деятельность начал в 1977 году инженером специального проектно-конструкторского бюро "РАСУ" научно-производственного объединения "Кибернетика" Академии наук Узбекистана. 1979 - 1990 гг. - аспирант Института философии и права Академии наук Республики Узбекистан,

младший, затем старший научный сотрудник, исполняющий обязанности заведующего отделом. После избрания народным депутатом Республики Узбекистан работал в 1990 - 1993 гг. председателем Комитета Верховного Совета Республики Узбекистан по вопросам законодательства, законности и правопорядка, заместителем Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан, с декабря 1993 г. - исполняющий обязанности Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан.

**Об избрании Аширбекова У. заместителем Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан**  
Олий Мажлис Республики Узбекистан постановляет: избрать Аширбекова Уббинияза заместителем Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халилов.



г. Ташкент, 23 февраля 1995 г.

### ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН АШИРБЕКОВ УББИНЯЗ

Родился в 1944 году, каракалпак, образование высшее. В 1969 году окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Депутат Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Трудовую деятельность начал в 1969 году в строительном управлении в поселке Караулак старшим инженером. В 1970 - 1982 годах работал в Таштакуперском строительном тресте, впоследствии - в отделе строительства и городского хозяйства ЦК Компартии Узбекистана. Был заместителем минис-

тра сельского строительства Республики Узбекистан, начальником производственного управления амударинской дельты, руководителем объединения водохозяйственных бассейнов "Амударья". В 1990 - 1992 годах работал первым секретарем Таштакуперского райкома партии, председателем районного Совета народных депутатов, хокимом района. В 1992 году был избран Председателем Жокаргы Кенгеса Республики Каракалпакстан. Одновременно был заместителем Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан.

**Об избрании Бугрова Б. И. заместителем Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан**  
Олий Мажлис Республики Узбекистан постановляет: избрать Бугрова Бориса Ивановича заместителем Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халилов.



г. Ташкент, 23 февраля 1995 г.

### ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН БУГРОВ БОРИС ИВАНОВИЧ

Родился в 1938 году в городе Ашгабате, русский, образование высшее. В 1965 году окончил Ташкентский институт народного хозяйства. Экономист. Беспартийный. Депутат Олий Мажлиса Республики Узбекистан. В 1958 - 1968 годах работал на Ташмолкомбинате, вначале рядовым бухгалтером, впоследствии - заместителем директора. С 1968 года - он на партийной и советской работе: заместитель председателя,

председатель Чиланзарского райисполкома г. Ташкента, заместитель председателя Ташгорисполкома, заместитель заведующего, а затем заведующий отделом торговли, плановых и финансовых органов ЦК Компартии Узбекистана. В 1986 году Б. И. Бугров назначен министром бытового обслуживания Республики Узбекистан. С ноября 1989 года работал заместителем Председателя Верховного Совета Республики Узбекистан.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ Олий Мажлиса Республики Узбекистан

**О признании полномочий депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан**  
Олий Мажлис Республики Узбекистан, рассмотрев представление Мандатной комиссии, постановляет: признать полномочия 250 депутатов Олий Мажлиса, избранных 25 декабря 1994 года, 8 и 22 января 1995 года. г. Ташкент, 23 февраля 1995 г.

## ПЕРВАЯ СЕССИЯ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПЕРВОГО СОЗЫВА

Первая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан первого созыва начала свою работу 23 февраля в Ташкенте. В работе сессии принимает участие Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов. В ней также принимают участие правительство Республики Узбекистан, постоянный представитель ООН в Республике Узбекистан господин Халид Малик, руководители посольств и представительств зарубежных государств в Узбекистане.

Первое заседание сессии открыл председатель Центральной избирательной комиссии К. Ахмедов.

Был исполнен Государственный гимн Республики Узбекистан. Депутаты избрали Мандатную комиссию Олий Мажлиса и ее председателя.

После короткого перерыва с докладом о признании полномочий депутатов Олий Мажлиса выступил председатель Мандатной комиссии депутат Ш. Мирзиёев.

Депутаты образовали секретариат сессии и группу контроля за работой системы голосования "Рада-мажлис".

Затем парламент приступил к формированию руководства Олий Мажлиса. По просьбе собрания представителей Президент Республики Узбекистан И. Каримов внес предложение по кандидатурам на должности Председателя и заместителей Председателя Олий Мажлиса.

Председателем Олий Мажлиса избран депутат Эркин Халилов, заместителями Председателя Олий Мажлиса избраны депутаты Уббинияз Аширбеков, Борис Бугров, Буритош Шодиева, Акмалджон Касымов.

Затем на сессии председательствовал Эркин Халилов.

С большим докладом об основных принципах общественно-политического и экономического развития Узбекистана выступил Президент Ислам Каримов. Доклад выслушан всеми участниками сессии и зарубежными гостями с большим вниманием и интересом.

После перерыва депутаты приняли временный регламент работы парламента, рассмотрели вопросы о комитетах Олий Мажлиса, избрали их председателей. Академик Ш. Уразаев избран уполномоченным Олий Мажлиса по правам человека.

По обсужденным вопросам приняты соответствующие постановления.

Новый парламент республики продолжает свою работу.

(УзА).

Фото Леонида Гусейнова.



## ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОГО И ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ УЗБЕКИСТАНА

### Доклад Президента Ислама Каримова на первой сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Уважаемые народные депутаты!

Дорогие друзья! В первую очередь разрешите мне от всего сердца поздравить вас всех, удостоившихся доверия нашего народа, с избранием в Олий Мажлис Республики Узбекистан.

Я думаю, что сегодняшний форум останется в нашей памяти как важное событие, ибо вы избраны членами парламента на выборах, проведенных в Узбекистане впервые на многопартийной демократической основе.

Быть первым депутатами парламента нового типа - очень почетная, но вместе с тем и очень ответственная миссия. В этом прекрасном зале я рад видеть вас, рад находиться среди тех, кто своим трудом, способностями, талантом служит Родине, осуществлению заветных чаяний народа.

Среди вас есть уважаемые акакалы, познавшие горести и радости жизни, обладающие богатым жизненным опытом. В ваших рядах есть предприимчивые и инициативные люди, которые стали известны благодаря своему новаторскому мышлению и активной деятельности.

Среди вас есть известные представители науки и техники, культуры и просвещения, авторитетные руководители, которые считают своим долгом сделать жизнь наших людей лучше.

Я верю, что вы, уважаемые депутаты, будете самоотверженно и честно трудиться для приумножения могущества и славы нашей Родины, что вы с честью оправдаете высокое звание народных избранников. Пусть вам на этом благородном пути всегда сопутствуют удача и успех!

В этот знаменательный день, когда начал свою деятельность Олий Мажлис - новый парламент страны, я считаю, что возлагать должное деятельности бывшего Верховного Совета - это долг всех соотечественников.

Будем справедливы: Верховный Совет последнего созыва поработал хорошо и эффективно. Именно он провозгласил независимость Узбекистана, подготовил и заложил политический и правовой фундамент государственного суверенитета.

Верховный Совет и правительство страны действовали слаженно, благодаря этому в обществе воцарился мир и согласие. Благодаря этому Узбекистан вышел на мировую арену.

Когда Верховный Совет республики начал свою деятельность, еще действовали законы, принятые в бывшей советской системе. После обретения независимости была поставлена задача создания нового законодательства, соответствующего условиям независимости. И парламент справился с ней - принято около 200 новых законов и свыше 500 постановлений.

Впервые в истории нашей страны Верховный Совет избрал Президента республики, провозгласил историческую Декларацию о независимости, принял Конституцию - Основной Закон суверенного государства.

Поэтому сегодня необходимо возлагать должное депутатам Верховного Совета - творцам и исполнителям тех знаменательных событий. Они действовали, хорошо понимая главное требование переходного периода - сохранить в обществе мир и согласие. Они разработали и приняли очень важные законы, которые послужили основой для построения открытого демократического общества, способного перейти к свободным

рыночным отношениям.

Следя хорошим традициям наших предков, позволяйте мне от своего имени, от имени правительства, от имени вновь избранного парламента выразить всем бывшим народным депутатам, сложившим свои полномочия, искреннюю благодарность, пожелать им здоровья и долгой жизни.

### I. ДЕМОКРАТИЯ - НАШ ГЛАВНЫЙ ПУТЬ

Уважаемые друзья!

Несмотря на очевидные успехи, у нас нет оснований для спокойствия. Мы только начали строить фундамент нового дома, в котором мы будем жить в грядущем столетии. Пришло время разработать и претворить в жизнь рассчитанную на длительный срок всеобъемлющую программу развития "Узбекистан в начале нового века".

В этой программе должны найти отражение сегодняшние и будущие интересы каждого нашего гражданина, каждого соотечественника.

За годы, прошедшие со дня обретения независимости, в политической системе Узбекистана произошли глубокие, принципиальные изменения.

Сформированы правовые основы нашего государства, принята Конституция Республики Узбекистан, которая отвечает всем требованиям демократии. Создана одна из самых демократичных в мире систем представительской власти, впервые на многопартийной основе избран парламент Узбекистана - Олий Мажлис. Принят ряд законов, на основе которых реализован конституционный принцип разделения властей, сформированы исполнительная и судебная ветви власти.

Благодаря гибкой, открытой и динамичной схеме политических преобразований в Узбекистане достигнуто общегосударственное, общенациональное согласие в оценке прошлого. Созданы все условия для политического реформирования общества.

Сейчас настало время осмыслить и определить: какое государство мы строим? Каким оно должно быть? Какова его роль в формировании нового демократического общества?

Это сложные, фундаментальные вопросы. Однако только тогда, когда будут найдены правильные ответы на них, мы сможем выбрать наиболее прямой, наиболее цивилизованный путь развития справедливого, демократического общества. От этого зависит будущее нашего народа, нашей Родины.

При этом нужно учесть, что у нас нет готовых рецептов, готовых моделей государственности. Несмотря на всеобъемлющие процессы экономической, духовной интеграции, в мире не было и нет идентичных по своей структуре государств. Ведь каждое государство уникально. Это - результат самобытной культуры народа, его исторического и духовного развития.

Советская социалистическая государственность, от которой мы отказались сегодня, попросту была навязана нашему народу. Она не соответствовала его коренным нравственным, моральным, духовным ценностям. Государственная машина, управляемая из центра, была рассчитана на некоего манкурта, на человека, не понимающего ни своего рода и племени, ни истории своего народа, ни его традиций. Именно поэтому образовался такой большой разрыв между тем, что декларировалось в системе этой

государственности, и тем, что было на самом деле. Человек, его материальные, духовные потребности занимали в этой системе одно из последних мест. Такое государство изначально не имело будущего. И острейшие социальные, этнические конфликты, разгорающиеся ныне то в одной, то в другой точке постсоветского пространства, являются этому ярким доказательством.

70 - 80 лет истории народа - лишь мгновенье. У нас есть историческая возможность, формируя свою государственность, вернуться к истокам нашей культуры, воспринять и развить все лучшее, что есть в нашем богатейшем историческом прошлом.

Государство, которое мы строим, должно быть основано на менталитете нашего народа, для которого характерны высокая духовность, стремление к просвещенности, образованности, справедливости. Во многом эти черты сформировались под воздействием философии Востока, философии просвещенного ислама, в развитие которых узбекский народ внес неоспоримый, всеми признанный вклад.

С учетом именно этой философии, вобравшей в себя мудрость таких наших великих предков, как Ходжа Ахмад Яссави, Бахоуддин Накшбанди, Имам ат-Бухари, Имам ат-Термизи, Амир Темур, Улукбек, Алишер Навои, Бобур, с учетом передового мирового опыта необходимо строить нашу государственность, наше общество.

Мы стремимся построить государство, основанное на демократии, которая при этом должна гармонично сочетаться с коренными нравственными устоями нашего народа.

Есть общепризнанные принципы демократического общества: свобода волеизъявления, подчинение меньшинства большинству, декларируемое равноправие всех граждан, равные права на участие в управлении обществом и государством. Общезвестны и производные принципы: выборность основных органов государства, их подотчетность избирателям, подотчетность органов государства, формируемых путем назначения, перед выбранными учреждениями и многие другие принципы.

Они декларируются практически во всех конституциях развитых стран, называющих себя демократическими. Но многие ли из них добились создания по-настоящему демократического общества? Всегда ли в этих государствах человек и общество, общество и государственная власть живут в мире и согласии?

И главный вопрос: как эти принципы должны работать на нашей почве? Достаточны ли они, чтобы построить правовое государство, государство по-настоящему свободных людей?

Думается, процесс демократизации развивается по своим собственным объективным законам. Их следует познать. Им следует руководствоваться.

Характерной особенностью процесса демократизации в условиях Востока является его последовательность и постепенность. Революция, или, по определению западных ученых, "примитивно-варварская форма социального прогресса", в этой области у нас не приемлема.

Реформа - тоже преобразование, но более органичное, основанное на предыдущем опыте человечества и данного общества.

Опора на традиции, умелое их использование наряду с последовательным утверждением новых начал способствуют более спокойному течению реформ и устойчивости общества в эпоху радикальных преобразований.

Вторым условием демократизации является оптимальное сочетание и

(Продолжение на 2-й стр.)

### Об избрании Шодиевой Б. А. заместителем Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Олий Мажлис Республики Узбекистан постановляет: избрать Шодиеву Буритош Аминовну заместителем Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халилов. г. Ташкент, 23 февраля 1995 г.



### ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШОДИЕВА БУРИТОШ АМИНОВНА

Родилась в 1955 году в городе Термезе, узбечка, образование высшее. В 1976 году окончила Ташкентский институт народного хозяйства. Экономист. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Депутат Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

В 1976 - 1981 годах работала в Сурхандаринской областной плановой комиссии, прошла трудовой путь от экономиста до заместителя председателя плановой

комиссии. В 1981 - 1985 годах работала инструктором Сурхандаринского обкома партии, с 1987 года - инструктором отдела торговли и бытового обслуживания ЦК Компартии Узбекистана. Впоследствии была заместителем заведующего, заведующей социально-экономическим отделом Сурхандаринского обкома партии. С 1991 года работала председателем Сурхандаринского областного женского комитета.

### Об избрании Касымова А. заместителем Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Олий Мажлис Республики Узбекистан постановляет: избрать Касымова Акмалджона заместителем Председателя Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э. Халилов. г. Ташкент, 23 февраля 1995 г.



### ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН КАСЫМОВ АКМАЛДЖОН

Родился в 1937 году в Шахриханском районе Андижанской области, узбек, образование высшее. В 1961 году окончил факультет биологии и почвоведения Ташкентского государственного университета, доктор биологических наук, профессор. Член Социал-демократической партии Узбекистана "Адолат". Депутат Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

С 1964 года работал на кафедре биохимии и биофизики Ташкентского государственного университета ассистентом, старшим преподавателем, доцентом. В 1969 году был назначен заместителем декана факультета биологии и почвоведения Ташкентского государственного университета. В 1973 году избран заведующим кафедрой физиологии растений. В 1976 - 1993 годах работал ректором Андижанского госпединститута, заместителем хокима области. С 1993 года был ректором Андижанского государственного университета.





Праздник весны

«Чунца» в переводе с китайского означает «праздник весны» и знаменует собой приход Нового года по лунному календарю. Этот праздник и стал главной темой вечера узбекско-китайской дружбы, который организовали и совместно провели Ташкентский государственный университет мировых языков и ташкентская школа №59, в которой изучается китайский язык.

Неудивительно, что в программе концерта, с которым на вечер выступили участники художественной самодеятельности, многие стихи и песни исполнялись на китайском языке, что доставило немало удовольствия гостям — гражданам КНР, обучающимся или работающим в Ташкенте. На вечер много говорилось о самом празднике весны, связанных с ним обычаях, традициях, блодах. И это того заслуживало. В древние времена люди начинали готовиться

Профсоюзы города

Вверх по спирали

В середине марта состоится XV съезд профсоюзов Узбекистана, приуроченный к празднованию 70-летнего юбилея этой самой массовой общественной организации. На съезде будут приняты программа действий и устав профсоюзов. В работе съезда примут участие и делегаты Ташкентского городского совета профессиональных союзов.

С чем же подводит профсоюзы города к знаменательной дате, ведь юбилей, тем более 70-летний, — это не только праздник, но и повод для серьезных размышлений о будущем этого движения? А уж если на съезде будут решаться, назовем их так, стратегические вопросы, то предмет размышлений становится особенно серьезным.

Ташсовет профсоюзов в его нынешнем виде создан чуть более трех лет назад. Естественно, что потребовалось определенное время, затраченное на период становления. Во многом способствовало этому принятие Закона Республики Узбекистан «О профессиональных союзах, правах и гарантиях их деятельности», определившего права и полномочия профсоюза в политической, экономической и социальной сферах, принципы взаимодействия с государственными и другими организациями.

Главное, что в законе закреплено положение о том, что деятельность современных профсоюзов сосредоточена на осуществлении защитных функций по организации и оплате труда, созданию надлежащих условий по охране труда, технике безопасности, по соблюдению трудового и жилищного законодательства. Большая часть организационных мероприятий, направленных на оздоровление членов профсоюзов, их семей, также ложится на плечи профсоюза.

Поле деятельности, как видно, обширно, но представляет собой поистине цепь, которую воздвигать и воздвигать. Разве не «эпонок» о том, что профсоюзы недорабатывают, может служить тот факт, что более десяти тысяч человек получают заработную плату в размере установленного минимума? Но в то же время в качестве положительного примера можно отметить, что есть в городе предприятия, где минимальная заработная плата превышает и превышает установленный минимум. Это можно расценивать и как усиление роли профсоюзных комитетов на таких предприятиях, искренне обеспокоенных решением задачи — повышения уровня жизни своих работников.

В целом именно так — плюс на минус — работали профсоюзы города в течение последних трех лет. Впрочем, это и понятно. Ведь изменились условия, изменилась общественно-политическая ситуация в республике, реформируется экономика.

Все это вкюпе с другими факторами и предопределило развитие профсоюзов. Но в этом движении заложен краеугольный камень. Проявляющиеся гибкость в решении различных проблем, способность к поиску и нахождению компромиссов, стремление смягчить последствия осуществляемых реформ для наиболее социально уязвимых слоев населения показали, что городской совет профсоюзов отнюдь не представляет собой остовную структуру, содержащую в себе средства от взносов членов профсоюза. Характерно, что каждый профсоюзный пункт становится своеобразной точкой опоры, от которой можно оттолкнуться для того, чтобы сделать следующий шаг.

Так, например, в службе за

А. БУРИЕВ.

Главный редактор Э. М. ЭРНАЗАРОВ.

НА ВАШИХ ТЕЛЕЭКРАНАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27

УзТВ I
17.55 Программа передач.
18.00 «Бугун». Информационный выпуск.
18.10 «Имконияллар ишга солинганда» («Когда резервы приводятся в действие»).

ВТОРНИК, 28

УзТВ I
7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбекистон».
9.00 «В мире прекрасного». Кинопрограмма.
9.40 Футбол. Турнир памяти «Пахтакор-79».

СРЕДА, 1

УзТВ I
7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбекистон».
9.00 «Забывшие игры». Телефильм.
9.15 «Гончар и горшок». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 2

УзТВ I
7.00 — 9.00 «Ассалом, Узбекистон».
9.00 «Весенние перевёртыши». Художественный фильм.
10.30 «Кафолат» («Гарантия»).

ПЯТНИЦА, 3 СЕГОДНЯ ПРАЗДНИК ИД РАМАЗАН

УзТВ I
7.00—9.00 «Ассалом, Узбекистон».
9.00 «Очарован тобой». Художественный фильм.
10.25 Футбол. Турнир памяти «Пахтакор-79».

СУББОТА, 4

УзТВ I
7.00—9.00 «Ассалом, Узбекистон».
9.00 «Я встретил девушку». Художественный фильм.
10.30 «На футбольных полях».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5

УзТВ I
7.00—9.00 «Ассалом, Узбекистон».
9.00 «ДДД и другие». Спортивный тележурнал.
10.00 Студия «Ешлик». «Родине слава».

УзТВ II
18.30 Для детей. «Кузунчок».
19.00 Видеоканал «Хамшархор». «Юзмаюз».

УзТВ III
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
18.10 — 19.40 Турецкое телевидение.

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»
18.00 «У всех на устах».

ПРОГРАММА КАЗАХСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ
Показывает Алматы (по 40-дециметровому каналу)

УзТВ II
18.30 Для детей. «Кузунчок».
19.00 Видеоканал «Хамшархор». «Юзмаюз».

УзТВ III
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
18.10 — 19.40 Турецкое телевидение.

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»
18.00 «У всех на устах».

ЕЖЕДНЕВНО:
7.00 «Азан».
7.05 «Хабар». Информационная программа (кроме субботы и воскресенья).

УзТВ II
18.30 Для детей. «Кузунчок».
19.00 Видеоканал «Хамшархор». «Юзмаюз».

УзТВ III
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
18.10 — 19.40 Турецкое телевидение.

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»
18.00 «У всех на устах».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 февраля
7.45 «Профессия следователь». Худ. фильм. 1-я серия. 12.15 «Киян». Худ. фильм.

УзТВ II
18.30 Для детей. «Кузунчок».
19.00 Видеоканал «Хамшархор». «Юзмаюз».

УзТВ III
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
18.10 — 19.40 Турецкое телевидение.

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»
18.00 «У всех на устах».

ВТОРНИК, 28 февраля
7.45 «Профессия следователь». Худ. фильм. 2-я серия. 12.15 «Правда лейтенанта Климова». Худ. фильм.

УзТВ II
18.30 Для детей. «Кузунчок».
19.00 Видеоканал «Хамшархор». «Юзмаюз».

УзТВ III
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
18.10 — 19.40 Турецкое телевидение.

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»
18.00 «У всех на устах».

СРЕДА, 1 марта
7.45 «Профессия следователь». Худ. фильм. 3-я серия. 12.15 «Битва за Москву». Худ. фильм. Фильм 2-й «Тайфун».

УзТВ II
18.30 Для детей. «Кузунчок».
19.00 Видеоканал «Хамшархор». «Юзмаюз».

УзТВ III
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
18.10 — 19.40 Турецкое телевидение.

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»
18.00 «У всех на устах».

ЧЕТВЕРГ, 2 марта
7.45 «Профессия следователь». Худ. фильм. 4-я серия. 12.15 «Битва за Москву». Худ. фильм. Фильм 2-й «Тайфун».

УзТВ II
18.30 Для детей. «Кузунчок».
19.00 Видеоканал «Хамшархор». «Юзмаюз».

УзТВ III
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
18.10 — 19.40 Турецкое телевидение.

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»
18.00 «У всех на устах».

ПЯТНИЦА, 3 марта
7.45 «Профессия следователь». Худ. фильм. 5-я серия. 12.15 «Вам что, наша власть не нравится?». Худ. фильм.

УзТВ II
18.30 Для детей. «Кузунчок».
19.00 Видеоканал «Хамшархор». «Юзмаюз».

УзТВ III
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕЛЕКАНАЛ
18.10 — 19.40 Турецкое телевидение.

ТЕЛЕКАНАЛ «ОСТАНКИНО»
18.00 «У всех на устах».

СУББОТА, 4 марта
7.10 «Песочные часы». Худ. фильм. 9.50 Мультфильмы. 10.50 Из золотого фонда КазТВ. 11.50 «Свет во тьме».

Advertisement for 'Mashinist' magazine, including contact information for the editorial office, phone numbers, and subscription details.